FLORE
BIO

  Petite-fille de réfugiés politiques espagnols et fille du peintre Olga Gimeno,  Flore est née dans le sud de la France en 1963. Elle commence la photographie en 1977 et, après des études à Toulouse, s'installe à Paris où elle vit et travaille actuellement.

…en bref…

° Janvier 2006 : Entrée à la Galerie Emotion Paris. Direction Lydie Trigano
° Sept- Nov 2005 : Carte Blanche du Petit Palais. Narration photographique en couleurs du retour des collections du musée des Beaux- Arts de la Ville de Paris dans ses murs après cinq ans d'absence. Acquisition par le musée de 120 tirages numériques 13/18 et 23  tirages numériques de formats 24/30 à 40/50 Fine Art sur papier Permajet Museum, encre microencapsulée Epson au titre d'œuvres numérotées au catalogue.
° Novembre 2005 : Acquisition de 16 photographies argentiques,virées, pigmentées à l'or par l'artiste,format 24/30, au titre d'œuvres numérotées au catalogue par le Petit Palais.
° Juin 2001 : Acquisition de 50 photographies par le Petit Palais, musée des Beaux- Arts de la Ville de Paris pour ses collection (20 tirages  argentiques N&B tirés par l'artiste, 20 tirages argentiques N&B virés au thé, teinté et cirés par l'artiste et 10 tirages Fresson), format 24/30, au titre d'œuvres numérotées au catalogue.
° 2001 : Entrée chez Jean-Pierre Lambert, galeriste et agent d'artistes, photographie contemporaine.

° 2000 -2005 : Photographe attachée au musée du Petit Palais  pour la durée des travaux de rénovation et de modernisation. Carte Blanche, commande de la Ville de Paris. La commande comprend environ 450 tirages d'archives  argentiques ou numériques, en couleurs et N&B  gardant mémoire du lieu avant le chantier, du chantier proprement dit et de l'état final avant réouverture au public ainsi qu'une Carte Blanche (tirages d'artiste acquis par le musée en vue de l'exposition de la réouverture, noir et blanc et couleurs). 
   Après environ 3 ans, le conservateur chargé de la photographie considérant l'ensemble des tirages d'archives déjà en sa possession décide, au vue de leur qualité et de leur unité d'écriture qui permet de reconnaître leur auteur, de leur octroyer à chacun un numéro au catalogue, ce qui est une première dans l'histoire des archives centenaires du musée.

° De 1996 à aujourd'hui : Portraitiste de comédiens : Richard Berry, Andréa Ferreol, Dominique Sandra et Catherine Hiémal, Roland Bertin, Eric Ruf, Eric Genovèse (sociétaires de la comédie Française)…ect (book, presse).

° 1999 : Pigiste au "Monde Littéraire"

° De 1992 à 2000 : Collaboration avec la Comédie Française

° Janvier- Décembre 1994 : Reportage sur la rénovation de la Comédie Française. Commande du Ministère de la Culture. Couleurs et N&B
° De 1992 à 1998 : Photographe de spectacle pour la presse nationale (Télérama, Libération, Le Monde, Le Figaro Magazine, le Nouvel Observateur…) 

° Janvier- Décembre 1991 : Commande de France 3 Toulouse- Midi-Pyrénées pour photographier la totalité de la statuaire en Midi-Pyrénées en vue d'un jeu quotidien. Environ 400 statues photographiées en Ektas couleurs (plan large, plan serré, gros plan et plan "mystérieux". 
Diverses expositions collectives ou individuelles dont :

° Regards croisés : 56 tirages appartenants aux collections du Petit Palais (techniques et formats divers). 

- Déc. 2005-Janv. 2006 : Musée des Beaux- Arts de la Ville de Paris 

° Derrière la palissade : 9 tirages N&B "Lambda", formats 100/150 et 120/180. Exposition collective autour du chantier de modernisation et de rénovation du Petit Palais.

- Mars- Juillet 2005 : Palissades du Petit Palais. Paris

° Flore en son Palais : 18 tirages argentiques uniques, virés au thé, teintés et cirés par l'artiste. Format du 10/15 au 40/50.

- Déc.- Fév. 2005 : Atelier Demi-Teinte Paris

° Le Petit Palais à quatre heures du matin : 14  tirages argentiques uniques, virés au thé, teintés, cirés par l'artiste. Format 60/90

Carte Blanche, commande de la Ville de Paris autour du chantier de rénovation du Petit Palais.

- Déc.2004-Fév. 2005 : Direction des Affaires Culturelles de la Ville de Paris. Hôtel d'Albret. Paris.
° Florilège ou Réminiscence : 20 Polaroïds N&B. Format 40/50. Nus d'homme autour de l'émerveillement de la chair.

-Série sélectionnée pour représenter la France au concours européen "Final Art"

° Jardin Secret : 30 photographies argentiques en N&B. Format 24/30, paysages et natures mortes autour d'une certaine absence  A la mémoire d'Eric Doye, pensionnaire de la  Comédie-Française.
- Juillet 1999 : La Poste- place Clichy . Paris
- Mars 1999 : FNAC- Montparnasse. Paris

- Déc. 1998 : Journée Mondiale contre le Sida. Faculté des Sciences. Toulouse.

- Nov. 1998 : 1er Prix des Fotofolies de Rodez  pour l'ensemble de la série et exposition à l'Hôtel de Ville.

- Nov. 1997 : FNAC. Toulouse.

- Mars 1997 : Galerie Contrejour. Paris

- Nov. 1996 : Mois Off de la Photographie. Paris.

